

Numer postępowania: **ZP-271-5/22**

Kraków, dnia 21.02.2022 r.

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **"Dostawa Alektynib oraz Enzalutamid - program lekowy"**.

Zamawiający, **Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy Oddział w Krakowie**, działając na podstawie art. 135 ust. 2, 6 w zw. art. 137 ust. 1, 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych zmianach:

Pytanie nr 1

Dotyczy części nr 1

Czy Zamawiający miał na myśli produkt Alektynib w opakowaniu kapsułki twarde? Wymagany produkt przez Zamawiającego nie występuje w tabletkach.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 2

Dotyczy zapisów umowy § 9 ust. 1 pkt. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na poniższą modyfikację zapisu umowy:

„ 3) w razie nieprzekazania Zamawiającemu dokumentów, o których mowa w §8 ust. 3 umowy w terminie wskazanym w wezwaniu – w wysokości 10 % niezrealizowanej wartości brutto umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega Wzór umowy – załącznik nr 3 do SWZ oraz Wzór umowy – załącznik nr 4 do SWZ.

Pytanie nr 3

Dotyczy zapisów umowy § 9 ust. 1 pkt. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na poniższą modyfikację zapisu umowy:

„4) niewykonania umowy Zamawiającemu przysługuje, w zależności od wyboru Zamawiającego, prawo do:

- a) naliczenia kary umownej w wysokości 10% niezrealizowanej wartości brutto umowy; lub
- b) rozwiązania umowy w całości/umowy w zakresie danej części w trybie natychmiastowym z

winy Wykonawcy oraz naliczenia kary umownej w wysokości 10 % niezrealizowanej wartości brutto umowy.

W przypadku zrealizowania zgodnie z umową znacznej części zamówienia, kara naliczana od całości umowy jest wyraźnie zawyżona.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega Wzór umowy – załącznik nr 3 do SWZ oraz Wzór umowy – załącznik nr 4 do SWZ.

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne było wprowadzenie zmian.

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w Dziale IX ustawy Prawo zamówień publicznych.